



ПАМЯТЬ

12
(185)

2007 г.

Новосибирск

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

Страницы истории Отечества

Дело о покушении на Чубайса, пожалуй, самый засекреченный сегодня процесс в России. В напряжённой тишине лишь присяжные слушают допрос потерпевшего.

Вопросы Чубайсу задаёт полковник Квачков, обвиняемый по 277-й статье – «посягательство на жизнь государственного и общественного деятеля, совершённое в целях прекращения его государственной или иной политической деятельности или из мести за такую деятельность...». Уголовно-процессуальное законодательство даёт подсудимому такое право.

За неимением официальных источников информации мы вынуждены использовать свидетельства очевидцев и готовы к сверке с протоколом судебного заседания.

После первого вопроса Владимира Квачкова: «Гражданин Чубайс, проведённая Вами приватизация может являться основанием для мести?» судья оторопело устался на потерпевшего, но тут же, увидев растерянно вытянувшееся лицо Чубайса, поспешил ему на помощь: «Вопрос снимается!».

Квачков настаивает: «Гражданин Чубайс, преступление, которое здесь рассматривается, называется «покушение на государственного деятеля с целью прекращения такой деятельности или из мести за такую деятельность». Проведённая Вами приватизация является основанием для таких действий?». Чубайс в смутении, он пытается уклониться от вопроса: «Это, наверное, лучше надо спрашивать у того, кто обвинён, а не у меня», но Квачков стоит на своём: «Я у Вас спрашиваю, Вы – потерпевший по этому делу». Весь напряжённый, покраснев до синевы, Чубайс злобно выпаливает: «Да. А Вы – обвиняемый!», на что Квачков спокойно улыбается: «Так точно. Пока...». Чубайс выразительно смотрит на судью А. Козлова, тот, безпомощно мигнув, нехотя мямлит: «Ещё вопросы?».

Ясно с самого начала, что Квачков основательно подготовился к встрече с Чубайсом. По итогам расследования Владимир Квачков сформулировал 66 вопросов к Чубайсу, чтобы выяснить возможные мотивы покушения на главу РАО ЕЭС.

«Ваша деятельность на посту председателя Госкомимущества является основанием для мести вплоть до Вашей ликвидации?». Чубайс уже не может скрыть раздражения и злости. Судья суетливо встречает: «Вопрос снимается, он не имеет отношения к делу» и с театральным пафосом обращается к присяжным: «Уважаемые господа присяжные, мы оценкой деятельности не занима-

Квачков допросил Чубайса

емся, мы не будем здесь политические дискуссии разводить, на данном суде не даётся оценка действиям потерпевшего. Здесь будет даваться оценка тому, как другие лица восприняли его деятельность. Поэтому вопросы по существу».

Другие лица? Пожалуйста! «Гражданин Чубайс, есть ли повод для мести у Вашего предшественника на посту председателя Госкомимущества Михаила Маляя, который был смещён со своей должности, поскольку категорически возражал против обезличенных вучеров и предлагал открыть именной банковский приватизационный счёт на каждого гражданина России? Является ли поводом для мести нарушение Вами принятого Верховным Советом РСФСР закона «О приватизации государственных и муниципальных предприятий РСФСР»? Является ли поводом для мести нарушение Вами действовавшего тогда закона об именных приватизационных счетах и вкладах?». Попад вприсас с «другими лицами», судья судорожно дёрнулся: «Вопрос снимается».

Квачков продолжает: «Могли возникнуть поводы для мести у людей из Контрольно-бюджетного комитета Верховного Совета РСФСР после проверки возглавляемого Вами Госкомимущества в июле-августе 1992 года, отделившей, что «вся структура органов приватизации, созданная Чубайсом по иностранным проектам, способствовала хищническому разграблению России», что «нарушена правовая база приватизации, цели и задачи Государственной программы не выполнены, выявлены массовые нарушения финансовой дисциплины?»

Под пристальным взглядом потерпевшего судья привычно бормочет: «Снимается вопрос». Вспомнив про свои судебские обязанности, нехотя добавляет: «Ещё вопросы?». Квачков невозмутим: «Существуют ли поводы для мести у доктора экономических наук, бывшего депутата Государственной Думы В.А.Лисичкина, входившего в комиссию Госдумы по анализу итогов приватизации, который назвал документы комиссии свидетельством целенаправленного разрушения единого народохозяйственного комплекса?... Ведь Лисичкин прямо утверждает, что «приватизация «по-Чубайсу» явилась главным источником социально-экономической катастрофы в России, криминализации общества».

Судья панически: «Конкретно вопросы задавайте».

Полковник Квачков: «Ваша честь, меня интересует, кто мог покушаться на Чубайса. Существуют ли поводы для мести у инспектора Счётной Палаты РФ Олега Хохлова, который утверждал в своём фундаментальном исследовании: «Команда Чубайса под демократическими лозунгами скрывала целевую установку на уничтожение российской оборонной промышленности и производителей стратегически важной, конкурентноспособной на западном рынке отечественной продукции гражданского назначения?». Есть ли поводы для мести у других лиц Счётной Палаты, оценивших деятельность Чубайса, как преступление против нации и государства, утверждавших, что Госкомимущество поставлено Чубайсом на службу конкурентам и врагам России? Есть ли поводы для мести у депутатов Госдумы, оценивших проводимую Чубайсом приватизацию, как предательство национальных интересов и направивших Ельцину доклад с постановлением № 378-1 от 9.12.1994 года: «Признать итоги первого (чековского) этапа приватизации неудовлетворительными и приостановить действие указа о послечековой приватизации до принятия федерального закона» и получивших отказ? Уже не глядя в сторону потерпевшего, судья обреченно роняет: «Вопрос снимается».

А подсудимый Квачков продолжает свой поединок с потерпевшим: «Есть ли повод для мести у В.П. Полеванова, бывшего губернатора Амурской области, сменившего Вас, гражданин Чубайс, на посту председателя Госкомимущества и представившего председателю Правительства В. С. Черномырдину «Анализ первого этапа приватизации и предложения по его совершенствованию» за № ВП-424 от 18.01.1995 года, в котором раскрыл антинациональную сущность проводимой приватизации, механизм передачи общенародной собственности новым частным владельцам фактически за безенок? Так есть ли повод для мести у В.П. Полеванова, который изъясил 35 иностранцев, в основном американцев, пропуска, выданные по Вашему указанию, господин Чубайс, перекрыть (окончание на 3-й стр.)»

Поток событий

570 лет назад, в декабре 1437 г., произошла битва русских с ордеными под Белёвом, пограничном городе между Московской и Литовской Русью. Здесь вознамерился осесть хан Золотой Орды Улу-Мухаммед, теснимый своими соперниками. С трудом одержав победу (только благодаря предательству мценского воеводы), он понял её случайность и вынужден был откочевать за Волгу, где через несколько лет стал основателем Казанского ханства.

190 лет назад в родовом имении Алексеевка в Тамбовской губернии умер великий русский флотоводец адмирал Фёдор Фёдорович Ушаков (1745-1817), не проигравший ни одного сражения. Большинство его побед было одержано над численно превосходящим противником. Выдающийся стратег и дипломат, создатель новой тактики морского боя, заботливый воспитатель матросов и молодых офицеров, он отличался огромной волей, неутомимой энергией и исключительно высокой духовностью, чем напомнил другого своего великого современника А.С.Суворова. В память о его заслугах перед Отечеством в 1944 г. был учреждён орден Ушакова двух степеней, которым награждали за «победу над численно превосходящим врагом». Первыми кавалерами ордена 1-й степени стали видные флотоводцы Великой Отечественной войны адмиралы Трибуц, Исаков, Октябрьский и Кузнецов. Русской Православной Церковью Ф.Ф. Ушаков причислен к лику святых.

160 лет назад умер замечательный художник, гордость русской живописи Алексей Гаврилович Венецианов (1780-1847). Сын богатого московского купца, он после окончания частного пансиона работал чертёжником, затем, перебравшись в Петербург, служил в Канцелярии директора почт, а всё свободное время посвящал рисованию и изучению живописи в Эрмитаже. В 1811 г. представил в Академию художеств два портрета, за которые получил сразу звание академика. Прославился проникновенными картинами из народной жизни, в которых сумел поэтично передать характеры русских крестьян: «Знахарка», «На пашне. Весна», «Утро помещицы», «Жнецы», «Гумно» и др. Журналист и основатель первого музея русского искусства П.П.Свинын писал: «Наконец мы дождались художника, который прекрасный талант свой обратил на изображение одного отечественного, на представление предметов, его окружающих, близких к его сердцу и к нашему».

150 лет назад родился Роман Исидорович Кондратенко (1857-1904) – незаслуженно забытый герой России. Младший сын в большой (10 детей) военной семье, он унаследовал профессию отца.

(Продолжение на 2-й стр.)

Псевдоказаки на охране ... бесовского сборища

Любой рокер признаёт, что так называемый «электронный рок» относится к тяжёлой музыке, которой в России и других странах увлекаются последователи молодёжных деструктивных сект. «Облико морале» этих существ весьма странен. К примеру, в октябре 2007 года, в годовщину террористического акта в Москве (на Дубровке), представители тёмных молодёжных движений («готы», «металлисты» и «сатанисты») пировали в рок-клубе «Релакс» (в здании центра), устроив своеобразную тризну по погибшим. Иначе, как бесовскими плясками на человеческих костях, это действо и не назовёшь.

Неразборчивостью в зарабатывании денег и невежеством можно объяснить решение группы жителей г. Бердска и п. Линёво (Искимский район) взять под охрану «электронный фестиваль» в окрестностях п. Чемал (Республика Алтай). А.Жеребцов, А.Цыбенков, А.Ерыгин и А.Чуб, называющие себя казаками Сибирского казачьего войска и являющиеся частными охранниками (на государственной службе нынешнему правительству РФ, несмотря на многолетние обещания, казачьи войска оказались не нужны), перепутали Божий дар с яичницей. Ни у одного православного христианина язык бы не повернулся осудить кого-либо за охрану фольклорного фестиваля или концерта народной музыки. Но рок-фестиваль... И не случайно, видимо, казаки Алтайского отдела Сибирского казачьего войска (атаман – полковник Ю.А.Белозерцев) единодушно проигнорировали упомянутое сборище на своей малой Родине. Заслуги казачков Алтая и лично Юрия Алексеевича в нравственном и патриотическом воспитании маленьких сибиряков, возрождении подлинно народной культуры хорошо известны.

Двое из частных рок-охранников, действительно, являются потомками донских и забайкальских казаков. Но в этом случае поневоле приходит на ум грубоватая, но справедливая поговорка: «Дед был казак, отец – сын казачий, а внук – хвост собачий». Горько видеть представителей некогда славных казачьих родов на службе у тёмных сил как в политической жизни России, так и в молодёжной псевдокультуре («от Швыдкого»).

От имени православной общевосточности г. Искитима информацию передал А.И.Оборкин, руководитель Искитимского патриотического объединения Сибирских казаков

Диомид против ереси

В начале октября 2007 года все православные стали свидетелями неожиданного для многих события – совместной молитвы первоиерарха Русской Православной церкви Патриарха Московского и всея Руси Алексия II, иерархов и клириков Московского Патриархата с католическим архиепископом Парижа Андре Вен-Труа XXIII, рядом иерархов и священнослужителей католической церкви в соборе Парижской Богоматери.

Особое возмущение православных верующих, видевших кадры молебна перед терновым венцом Спасителя, вызвало пренебрежительное отношение к иконе Владимирской Божией Матери, подаренной Патриархом Алексием II парижскому собору. Католики поставили православную икону на пол, и во время совершения молебна икона чуть ли не была попираема ногами, подходящих к престолу...

10-е Правило Святых Апостол запрещает совместную молитву с отлучённым от Церкви: «Если кто помолится с отлучённым от церковного общения, хотя бы то было и в доме, тот да будет отлучен».

Более тяжёлой каре, извержению, т.е. лишению сана подвергается епископ или клирик, допустивший еретиков к совершению действий в Церкви как якобы её служителей.

Согласно апостольскому правилу, православным запрещено не только совместно молиться с еретиками, но и входить в еретический «храм» для молитвы... Святейший Патриарх участвуя в подобном рода экуменических контактах, не лишает ли тем самым себя благодати, делая Русскую Православную Церковь обезглавленной? Совместная молитва с еретиками католиками – это глумление над памятью тех православных жителей юго-западной Руси и в смутное время Московской Руси, которые были замучены католиками, отказавшись предать истину и вступить в единство с ересью, отец которой дьявол...

Призываем епископат не молчать о происходящих отступлениях от чистоты Православной веры, ибо по слову преп. Максима Исповедника – «Молчать об истине всё то же, что отвергать её»...

Ваше Святейшество, куда мы идём? Господь ждёт Вашего покаяния и обращения! История свидетельствует о многочисленных примерах, когда народ Божий являлся основным хранителем и защитником Православия в борьбе с унией. Поэтому и создавались раньше братства, основной целью которых была борьба против попыток католицизма уничтожить Православие.

Братья и сестры во Христе! Да не убоимся страха вражеского, станем на защиту веры Православной, да не постигнет нас гнев Божий!

Из письма Управляющего Анадырской и Чукотской епархий епископа Диомида к Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Алексию II, 6(19) ноября 2007г.

ПОТОК СОБЫТИЙ

окончил военную гимназию и инженерное училище, служил в сапёрном батальоне, затем в 1882 г. блестяще окончил Военно-инженерную академию, а через два года был принят сразу в старший класс Академии Генштаба. Талантливый военный инженер стал душой обороны Порт-Артура во время Русско-японской войны. Командуя всей сухопутной обороной крепости, он сумел усовершенствовать её в инженерном отношении. «То, что не было сделано за 7 лет, Кондратенко сделал за несколько месяцев», — писал современник тех событий. Пользовавшийся огромным авторитетом в войсках и искренней любовью солдат, он руководил успешным отражением 4-х штурмов противника. После его гибели вопрос о судьбе крепости был решён. Тело генерал-лейтенанта Кондратенко было перевезено в Петербург и похоронено в Александрово-Невской лагуне, а сам он ещё при жизни был удостоен двух Георгиевских орденов.

120 лет назад родился Николай Иванович Вавилов (1887-1943), всемирно знаменитый учёный-агроном, биолог, генетик и путешественник. Ещё в студенческие годы он написал несколько научных работ и организовал научный студенческий кружок, а окончив Московский сельскохозяйственный институт, работал на кафедре земледелия и сотрудничал на селекционной станции. Много времени уделял научным экспедициям, собрал уникальную коллекцию растений, достигшую к 1940 г. 200 тыс. образцов. В 30-е годы руководил Институтом опытной агрономии и Институтом генетики АН СССР, был первым президентом Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук. В 1940 г., став жертвой гнусного доноса завистливых коллег и «учёных-марксистов», Николай Иванович был осуждён на 15 лет «за вредительство в сельском хозяйстве». Умер в тюрьме.

110 лет назад родился Маршал Советского Союза И.С. Конев (1897-1973), один из 11-ти кавалеров ордена «Победа» и один из выдающихся полководцев Великой Отечественной войны. Родом из бедных крестьян Вятской губернии, он начал свой боевой путь в 1916 году с чина унтер-офицера Русской армии. В 1918 г. добровольцем вступил в Красную армию, участвовал в Гражданской войне, затем командовал полком, дивизией, корпусом и военными округами. Начало Великой Отечественной войны сложилось для Конева неудачно. Командуя Западным фронтом, он допустил окружение и разгром 4-х своих армий. От трибунала его спас Г.К. Жуков, принявший командование фронтом и поставивший Конева своим заместителем. Георгий Константинович не ошибся. Последствия Конев успешно командовал фронтами — Калининским, Северо-Западным, Степным, 2-м и 1-м Украинскими. Особенно ярко его талант проявился в Корсунь-Шевченковской и Висло-Одерской операциях, в которых были разгромлены и захвачены в плен огромные массы вражеских войск.

100 лет назад родился великий инженер и учёный-строитель Николай Васильевич Никитин (1907-1974), автор рекордно высокой Останкинской телебашни, Дворца науки и культуры в Варшаве, строгих конструкций монумента Родина-Мать в Волгограде и многих других всемирно знаменитых сооружений. Родился он в Тобольске, детство и юность провёл в Новосибирске, учился на инженера-архитектора в Томске.

(Продолжение на 3-й стр.)



В Петровской Академии наук и искусств

Мы продолжаем публиковать материалы конференции «Проблемы национальных отношений в России» (полностью они будут опубликованы в очередном "Вестнике НО ПАНИ"), проведённой Новосибирским отделением ПАНИ 25 октября 2007 года.

Заявление участников собрания НО ПАНИ и конференции

Русский народ — государствообразующий народ России, народ, создавший одну из мировых цивилизаций, — переживает сегодня тяжелейший период в своей истории, сравнимый по разрушительности только с фашистской агрессией и монгольским нашествием. Целенаправленно разрушается промышленность, бывшая ранее второй в мире по мощности. По существу, интенсивно работают только отрасли по добыче и переработке сырья. Страна превратилась в сырьевой придаток Запада, а нация лишилась экономической безопасности.

Целенаправленно разрушается сельское хозяйство со всё возрастающей долей импортного продовольствия. Нация лишена продовольственной безопасности. Последние события с резким повышением цен на продукты питания наглядно показали, что так называемый "национальный проект" по развитию сельского хозяйства, как и другие "национальные проекты", — это не более, чем политическая самореклама властей.

Хищнически выкачиваются невозполнимые национальные природные богатства — нефть и газ, которых, по прогнозам специалистов, осталось на 10-15 лет. В условиях уничтоженной промышленности и сельского хозяйства следующее поколение русской нации будет обречено на голод и нищету.

Целенаправленно разрушаются армия и флот. Вооружённые силы почти не пополняются новой техникой, моральный дух в армии низок, как никогда, армия из народной превращается в наёмную, которая, по определению, не способна защищать Отечество. Страна в любой момент может стать лёгкой добычей сильного агрессора, т.е. нация лишилась военной безопасности.

Целенаправленно поощряется коррупция, принявшая в последние годы фантастические масштабы. Коррупционеры чиновники, независимо от их национальности, есть надёжная опора нынешней власти. Редкие случаи уголовного преследования коррупционеров общей картины не меняют, они направлены против мелких казнокрадов и взяточников и являются лишь средством успокоения общественного мнения.

Целенаправленно поддерживается высокая инфляция, в которую органически входят «реформа» ЖКХ, пенсионная и пр. «реформы» и острей которой направлено на обнищание русского народа. Сегодня по среднему уровню доходов русские — самый бедный народ в стране, а по уровню самоубийств — второй в мире.

Целенаправленно проводится культурное и духовно-нравственное разложение русского народа. СМИ, фильмы и реклама пропагандируют самые низменные человеческие пороки — стяжательство, жестокость, разврат. Навязывается убогая, а то и просто порочная печатная и видео-продукция. Несмотря на лживые слова властителей, продолжается унижение русского национального достоинства — оплевывается его культура и история, прививается комплекс национальной неполноценности. Педагога, противодействующего этой русофобской политике, изгоняют из школ и вузов.

Из выступления на конференции НО ПАНИ профессора В.Н. Турченко, академика Международной педагогической академии, эксперта ЮНЕСКО

Вопрос о национальной школе всё активнее поднимается на научных конференциях, в научных публикациях. Однако чаще всего практически он решается лишь путём создания особых школ для наименьшинств. В Алтайском крае, например, в середине 90-х функционировало 25 таких школ: 20 немецких, 3 казахских, 1 татарская и 1 кумандинская. Все они, не обеспечивая качественных знаний ни родного, ни русского языка, не дают достаточной подготовки для поступления в вузы и по другим предметам. Даже в субъектах Федерации, имеющих статус республик (Татарии, Якутии, Северной Осетии и др.) титульные этносы все больше стремятся обучать детей в русских школах.

Недавно в газете «Еврейское слово» увидел рекламу: ШКОЛА 1871 («АХЭЙ ТММММ»)

Государственное (!) учреждение, сочетающее общеобразовательную подготовку с изучением еврейской национальной культуры, истории и языка. Высококвалифицированные педагоги из Москвы, Израиля и США. Современное компьютерное оборудование. Дополнительное образование. Обучение и трёхразовое питание — бесплатно. Детский сад с подготовкой к школе. Возможность продолжения образования в вузах Москвы и за рубежом. Доброжелательная атмосфера. Удобное местоположение (центр).

Не хило, да? Сегодня в России создана густая сеть «элитарных» образовательных заведений такого типа — от детсадов — до вузов. Что тут плохо? Однако, когда ребёнок моих знакомых решил поступить в эту школу, ему отказали только потому, что у него родители не евреи. А вот что по этому поводу пишет в газете «Дуэль» бывший советский еврей, а ныне гражданин Израиля Юлий Нудельман: «... Ни к чему хорошему, кроме зависти и ненависти к евреям, не приведёт открытие сугубо еврейских школ, центров, лагерей на фоне 4 миллионов бездомных русских детей». По свидетельству женщины, работавшей в одной из таких школ в Новосибирске, раввин вопрошает: «Кто такие евреи?». Дети отвечают хором: «Богоизбранный народ!» Затем: «Кто такие русские?» Дружный ответ: «Свиньи!». Не могу утверждать, что подобное имеет место во всех еврейских школах, но то, что во многих из них детей воспитывают в духе расового превосходства, преданности Израилю, а не России, вряд ли у кого вызывает сомнение.

Следует ли из фактов такого рода порочность самой идеи национальной школы в России? Социологические исследования показывают, что в нашей стране, с одной стороны, среди этнических меньшинств наблюдается небывалый взрыв национального самосознания, который нередко

принимает крайне негативные формы; с другой стороны, фиксируется катастрофически низкий уровень национального самосознания русского народа, составляющего четыре пятых населения России. Поэтому сегодня остро встаёт вопрос о необходимости **русской национальной школы** как важнейшего фактора возрождения русского национального самосознания. Причём, как русские, так и другие национальные школы должны способствовать не разъединению российских этнических сообществ, тем более, не противопоставлению их друг другу, а, наоборот, укреплению между ними братского сотрудничества, дружбы, чувств общей ответственности за благополучие Родины — Великой России.

Уже имеется немало удачных попыток реализации идеи русской национальной школы. Из них наиболее перспективной является работающая модель, созданная академиком РАО Михаилом Петровичем Шетининым в 1993 году, как итог его сорокалетних творческих поисков, полных триумфальных достижений, драматических и трагических событий. На окраине пос. Текос Краснодарского края среди живописных гор учащиеся и педагоги сами спроектировали и построили целый комплекс зданий уникальной архитектуры в стиле русских теремов. Формально — это общеобразовательный Государственный лицей-интернат, но фактически в нём интегрировано общее и профессиональное, среднее и высшее образование, обеспечивается гармоничное развитие каждой личности. Лицей получил признание мирового научно-педагогического сообщества, является ассоциированным членом ЮНЕСКО с аккредитацией в Париже. Труд, учение, научный поиск, спорт, занятия искусством, досуг и быт там слиты в единый процесс свободной творческой жизнедеятельности.

В основу образовательного процесса положены древнерусские, православные традиции и ценности. У питомцев формируется сознание высокой ответственности за свои дела перед своими родителями и всем родом, перед предками и потомками, нацией и Отечеством. Поэтому лицей известен и как **Русская Родовая Школа**. Но в нём живут и прекрасно себя чувствуют дети более 40 национальностей из разных регионов России, Ближнего и Дальнего зарубежья, взаимно обогащая культурными ценностями. Они получают опыт соборного строительства жизни, развития подлинно товарищеских отношений, совместного разрешения проблем и, самое важное, совместного созидания будущего России.

Среди текосских лицеистов 88% обеспечены русской нацией, в результате которой становится доступным только детям богачей. Целенаправленно разрушается физическое здоровье русской нации. Осуществляется это разрушением прежней системы здравоохранения и спортивно-оздоровительных учреждений, разрушением системы охраны материнства и детства, разрушением системы контроля качества продовольствия, дорогами лекарствами, рекламой табака и алкоголя, скрытой рекламой наркотиков, вредными продуктами питания и т.д. Только 10% выпускников средних школ сегодня физически здоровы.

15 лет, в результате такой политики, продолжается физическое вымирание русской нации. Несмотря на огромный приток иммигрантов, население России ежегодно сокращается почти на 1 млн. чел. Если в 1991 г. на 1000 человек было 12 рождений и 11 смертей, то в 2006 г. — 10 рождений и 15 смертей. Целенаправленно поощряется иммиграция из Закавказья, Средней Азии и Китая, особенно усилившаяся в последние годы. Эта политика приводит к большому росту преступности в стране за счёт организации преступных этнических сообществ иммигрантов, к вытеснению русских с рынков труда и активно способствует быстрому уменьшению и без того уменьшающейся доли русского населения в России. Русский народ, оболваненный «патриотическим» славословием властителей, находится под пропагандистским нажимом и не замечает, какая над ним нависла угроза.

Усиливаются политические преследования русских людей под предлогом борьбы с «экстремизмом» и «разжиганием национальной розни». В то же время представителям некоренных наций дозволяется безнаказанно оскорблять и унижать русский народ, а правоохранительные органы закрывают глаза на разнузданное поведение инородцев, особенно кавказцев, которые не только позволяют себе глумиться над русскими на русской земле, но и безнаказанно убивать их.

Мы заявляем, что всё перечисленное есть не случайное стечение обстоятельств, а звенья одной цепи — звенья целенаправленной политики правящего режима, для которого Россия — не Родина, а лишь объект извлечения прибыли, и для которого русские как нация являются помехой в этом деле!

Мы заявляем, что политика правящего режима, захватившего власть в стране в результате Беловежского заговора, есть политика геноцида русского народа!

Мы заявляем, что при существующих ныне «демократических» порядках представители русских патриотических сил не только не смогут победить на выборах президента и депутатов Госдумы, но даже не будут допущены к выборам!

Это значит, что существующий режим сохранит свою власть и будет продолжать прежнюю политику до полного обескровливания России.

Это значит, что только сотрудничество всех патриотических сил и массовое сопротивление режиму может спасти русскую нацию — а с ней и другие коренные нации и народности России — от полного уничтожения!

России — русскую школу

коены судьбами России — в 11 раз больше по сравнению с 11

учащимися обычных новосибирских школ и в 6 раз больше, чем в ФМШ. Среди текосцев 89% связали выбор профессии со стремлением приносить пользу людям, своему народу, тогда как среди новосибирских школьников таковых оказалось только 18%, причём, в ФМШ — 15%. Из текосцев 75% опрошенных сказали, что охотно выполняют свой воинский долг и только 5% постарались уклониться; а по новосибирским и алтайским школьникам, включая учащихся гимназий и ФМШ, первых оказалось около четверти, а вторых — почти четверть.

Именно высокий уровень морально-патриотического воспитания позволяет шетининцам добиваться таких образовательных результатов, которые можно отнести к категории «очевидное невероятное». Вот некоторые из них.

1. Производительный и научно-поисковый труд учащихся стал не дополнением или «пристройкой» к обучению (что чаще всего происходило в советской школе, дискредитируя здоровую идею), а основой формирования разносторонне гармоничной, социально зрелой личности. Все учащиеся приобретают по 2-3 рабочие профессии, пользующиеся повышенным спросом на рынке труда. За 12 лет на содержание лицея-интерната в п.Текос из госбюджета затрачено около 100 млн. руб., но спроектированный и построенный там лицейскими комплексом зданий, отвечающий самым высоким архитектурным и экологическим требованиям, оценивается суммой порядка миллиарда рублей. Кроме того, лицейсты ежегодно создают промышленную и сельскохозяйственную продукцию на сумму, примерно равную стоимости их содержания по нормам, предусмотренным для школ-интернатов.

2. «Средние», т.е. ранее не выделяющиеся высокими способностями и талантами дети, молодые люди при использовании новых образовательных технологий могут осваивать стандартные школьные и вузовские программы качественно и в два-три раза быстрее, чем обычно. Практически все лицейсты продолжают обучение в высшей школе, причём, из них примерно треть в возрасте 17-19 лет получает одновременно два-три высших образования (специальности педагогические, архитектурно-строительные, юридические, экономические, исторические) на основе кооперации лиц с вузами. При том, отдельные дети могут осваивать учебную программу более медленными темпами, не испытывая поэтому поводу каких-либо чувств дискомфорта.

(окончание на 3-й стр.)

(начало на 2-й стр.)

России – русскую школу

3. Как показали результаты социологических исследований, среди текоских лицеистов в 9 раз больше посещающих учебные занятия с хорошим настроением, чем среди учащихся обычных школ, и в 4 раза больше, чем среди учащихся ФМШ. И, что удивительно, среди первых желающих стать научным работником почти в четыре раза больше, даже чем среди учащихся новосибирской ФМШ.

Комплексные медицинские обследования показывают, что используемые технологии интенсификации образовательного процесса и формы обучения положительно влияют на их здоровье. Между тем, общая тенденция в России – ухудшение здоровья учащихся по мере продвижения от первого класса к последнему курсу вуза, приняла в нашей стране катастрофический характер, обесценивая любые учебные успехи.

Итак, академиком М.П.Щетининым создана оригинальная система русского национального образования, существенно превышающая по своей эффективности высшие мировые достижения. Утверждая отношения искренней дружбы и сотрудничества между народами России и других стран, она убедительно показывает особую роль русского языка как глубинной цивилизационной основы российского суперэтноса. Это образовательное учреждение, находящееся в весьма беспокойном Северо-Кавказском регионе, служит замечательным примером воспитания подрастающих поколений в духе дружбы, братства и консолидации всех народов России вокруг государствообразующей русской нации.

С марта 2005 г. по приказу министра А.Фурсенко финансирование лицей из Москвы было прекращено из-за отказа М.П.Щетинина превратить его лицей в обычную общеобразовательную школу. С этого времени это государственное учреждение функционирует без какого-либо государственного финансирования – исключительно за счёт соединения обучения с производительным трудом и разносторонней производственно-хозяйственной деятельности. Питание и быт лицейцев резко ухудшились, ибо обеспечивают своим трудом содержание всей материально-технической и хозяйственно-экономической базы. Щетинину и его коллегам поступают предложения о переезде в другие страны с предоставлением самых благоприятных материальных условий для жизни и творческой работы. Однако они, не в пример многим нашим специалистам, от таких предложений решительно отказываются.

Как сенатор стал сенаторшей

Скандал разжигается, как межнациональная рознь.

Престарелый американский сенатор К.Крейг от штата Айдахо попался на том, что в туалете айдахоского аэропорта предлагал (соблазнял жестами) свою любовь соседу по кабинке. В американских туалетах кабинки полукруглые, и в них любят знакомиться гомики. Вот и сенатор считал, что рядом сидит такой же педераст. Но это оказался полицейский, который при выходе из кабинки арестовал неприкасаемого сенатора. Оправдываясь, сенатор утверждал, что он гомиком не был, что это ошибка, что у него есть жена, и он отец двоих детей. Правда оказалось, что дети у него приёмные, но всё вроде бы устроилось, его оставили в покое.

Но вдруг 3 ноября скандал вспыхнул с новой силой. Группа "восьмерых" объявила, что они отлучают сенатора Крейга от Великого Братства Гомосексуалистов, заявив, что они «признают её изменницей и отрекаются от неё, осуждая эту измену». Все 8 "мужей" Крейга работают в Вашингтоне на различных высоких постах, все республиканцы, как и президент Буш. А в печати все выступают за "здоровую" семью. Сенатор же был по очереди их общей «женой» уже не первый десяток лет.

Но это лишь малый эпизод той гигантской картины разврата и извращений в верхах американской власти. Содержательница самой элитной сети бардаков в Вашингтоне опубликовала списки (по 10 человек каждую неделю) важных господ, которые были замечены в её отелях. Всего же в списках мадам несколько тысяч тяжких извращенцев. В списках мадам сенаторы, конгрессмены, администраторы. Хитрая мадам записала телефонные разговоры своих клиентов, а их занятия были зафиксированы скрытой камерой. Мадам обиделась на правительство США за налоговое бремя. В результате правительство США простило ей все налоги. Однако слишком велика оказалась обида мадам, которая заявила: «Я пойду до конца».

Посетители её отелей занимались делами, которые и в голову не придут нормальным людям. Там замешаны все: судебные власти, республиканцы, демократы. Многие из них неисправимые извращенцы. Но именно эти люди правят Америкой, для них расстилают ковровые дорожки в аэропортах, перед ними выстраивают почётный караул. У самого Буша тоже два психиатрических диагноза – дислексия и параноя. Об этом сообщили в своей книге видные психиатры. На 150 страницах они подробно разбирают бушевские диагнозы. Он свой человек для своей администрации, для своих министров. Свой среди своих.

Квачков допросил Чубайса (начало на 1-й стр.)

им свободный доступ в компьютерную систему, содержащую секретные сведения, и который был уволен со своего поста по Вашему требованию? Есть ли повод для мести у сотрудника Службы безопасности президента полковника В. Стрелецкого, впоследствии не без Вашего участия уволенного со службы, который раскрыл перед общественностью подноготную Вашего нового ставленника на пост председателя Госкомимущества взамен уволенного В.П. Полеванова, того самого Максима Бойко, что прожил в США 16 лет под фамилией Шамберг, имевшего гражданство Израиля и отца – преподавателя из спецназовского вуза ЦРУ, который через Вас получил неограниченный доступ к информации, в том числе секретной, совершенно секретной и особой важности об оборонных заводах и технологиях производства, конструкторских бюро, испытательных полигонах и лабораториях с юридическим правом принимать решения по их имуществу, а, значит, распоряжаться их судьбой)?

Судья совсем нехорошо. Но следствие в тумане раже обвинило спецназовцев Квачкова, Яшина и Найденова по очень невыгодной статье – терроризм. Обвинение в терроризме требует исследования мотивов мести за государственную деятельность. Следовательно, неизбежно разбирательство, за какую государственную деятельность могли мстить неизвестные террористы Чубайсу и у кого в нашей стране имеются такие мотивы. И судья, тяжело вздыхая, раз за разом прикрывает Чубайса: «Вопрос снимается». Но и оставшись безответными, вопросы мятежного полковника звучат громкоподобным обвинением: «Есть ли поводы для мести у депутатов Госдумы после неприятных мер по их докладу, в котором утверждалось, что «с экономической точки зрения разгосударствление собственности равнозначно безпрецедентной диверсии, так как экономические потери за один только 1996 год в суммарном виде в 2,5 раза превысили потери в Великой Отечественной войне? Является ли поводом для мести продажа в рамках приватизации государственной собственности частным структурам за 7 миллиардов 200 миллионов долларов, хотя реальная стоимость проданных предприятий по самым минимальным оценкам превышала триллион долларов, то есть была искусственно занижена более чем в 140 раз? У кого могли возникнуть мотивы для восстановления справедливости?»

У тех, кто, зажав дыхание, слышит гулко звучащий в тишине голос подсудимого, поневоле доится сознание, это уже не суд над героическим полковником, где Чубайс – потерпевший, это уже вершится народный трибунал над самим Чубайсом.

Обвинитель полковник спецназа ГРУ Владимир Квачков бросает ему в лицо без-

РУССКИЙ ХОЛОКОСТ

Они опять сегодня торжествуют, Воруя, грабят, рушат и пируют. Но ведь за всё придётся отвечать! Как станут снова в ярости кричать И всё и вся чернить и обличать. Но вознесётся кары меч Всевышний! Из вопль притворно – жалкий мы услышим, Но уж не внять нам голосу иуд, Что изводили славный русский люд. И пусть вершится грозный правый суд! Пусть вопиёт к нам кровь миллионов предков, Что пролилась среди лагерных застенков. Восстав во весь свой испоконный рост, Из пепла снова возродится росс, Припомнив страшный русский холокост. Вскипит в нём мести праведной отвага! Он назовёт и палачей ГУЛАГа, И тех, кто целил в наш державный трон, Кого бесил церковью хрустальный звон. И содрогнётся мировой Сион! И будет снова поле Куликово, Падут библейской ереси оковы, Что к нам вопзла из давности веков. Очистит Русь истоки родников И воссияет ликом Божьим вновь.

Академик А.В. Сычёв,
Новосибирск, 2007 г.

Война с "зелёными" в Новосибирске

19 ноября 2007 года в 17.30 был задержан и избит противник точечной застройки Семенихин Виктор Александрович. Избили его в 4-м участке Центрального РОВД (улица Серебрянская), куда он отправился, чтобы отдать жалобу на клевету со стороны олигархов строителей на акции протеста. *Свободин Евгений Николаевич*

Идёт борьба с "зелёными" и в Академгородке. Несмотря на решение суда, продолжается элитное строительство по улице Терешковой, теперь под видом "консервации" возводится уже второй этаж. Возбудить уголовное дело против этого строительства потребовал недавно и депутат Госдумы В.В.Жириновский. *Т.А.Белогрудова*

В газете «Советская Россия» (26.06.2007) было опубликовано послание десяти академиков РАН президенту под названием «Консолидация или развал страны?» В нём академики выразили серьёзную обеспокоенность неоправданным, на их взгляд, вмешательством Православной Церкви в науку и образование.

Многие явления в мире можно объяснить с помощью науки. Но наука до сих пор путём логических рассуждений не смогла уверовать в существование Бога. В древние времена не было ни академиков, ни академий. По мере развития науки человек стал ощущать себя способным влиять на окружающий мир, в некотором смысле, почуствовал себя богом, наивно полагая, что умнее его в недоступной ему Вселенной никого нет и не может быть, убедил себя в том, что Бога, как такового, в природе нет, а есть лишь незыблемые законы природы. Возгордившись, приверженцы науки стали высмеивать религию, не вникнув глубоко в её учения.

Церковь руководствуется духовными категориями, и для этого у неё есть цельные, а более чем тысячелетней историей, религиозные учения, включая Святое Писание. Но могли ли полудикакие люди древних времён так грамотно, умно и последовательно изложить написанное в Библии? Логично мыслящему человеку ясно, что религия не могла появиться из ничего, тем более, в законченном виде её учений.

Как можно осуждать учение, не осмыслив его? Не дети ли дьявола делают это? Пытаясь приструнить Церковь, академики выражают интерес криминальной элиты и олигархов, давно живущих не по совести. И если государственные чиновники действительно заинтересованы в том, чтобы вверенное им государство было сильным, а народ жил хорошо, то все их усилия и энергия должны быть направлены на консолидацию общества, а не на его разделение и разобщённость. А это предполагает объединение усилий государства, Церкви и науки во всех сферах жизни общества, в том числе, и в деле воспитания новых поколений. Церковь же должна бдительно следить за чистотой своего воинства, изгоняя недостойных её служителей, чтобы не на словах, а на деле быть воинствующей Церковью Христовой и предавать анафеме потерявших совесть правителей и олигархов-грабителей, а не вручать церковные награды слугам антихриста, как это делает патриарх Алексей II. Только совместные усилия государства и Церкви на основе совести и Божьих заповедей реально приведут к заметному улучшению жизни всего народа и укреплению государства Российского.

Евгений Шибанов, Краснодар

Пора ставить точку!

спорные факты тягчайших его преступлений. Захватывающее зрелище – воплощение чаяний миллионов. Растерянные, трусящие, дрогнувшие судья, прокурор, охранники, сам Чубайс зримо увидели в смелом обличении полковника предтечу того часа, когда им придётся отвечать по предъявленному здесь счёту. Видимо, грядущий народный трибунал так явно представился судье, что он не выдержал, взорвался: «Вопрос снимается, так как не имеет отношения... Вы должны, вы должны задавать вопросы по конкретным обстоятельствам дела!». Квачков резонно возражает: «Я ищу лиц, которые могли...». Судья срывается почти в молящий крик: «Не надо искать лиц, которые могли, здесь решается вопрос о том, могли ли Вы или не могли ли Вы... Решается, да! Присяжные будут решать вопрос: могли ли Вы или не могли и не участвовали... Вопрос конкретный задавайте!». Но куда уж конкретнее: «Есть ли основания для мести...». Но досказать Квачков не успел. «Вопрос снимается! Я прерываю допрос!», – взвизгнул судья. Так завершился этот памятный допрос, который показал, что суд не интересуется мотивы возможной мести («государственному деятелю» Чубайсу, суд исполняет директиву на вынесение обвинительного приговора именно полковнику Квачкову с его товарищами. Всё. Точка. Да и что мог ответить Чубайс на вопросы о наличии мотивов для мести ему у самых разных, борющихся с его преступлениями в разные годы людей? Если Чубайс сказал бы «да», то признал бы необходимость нового расследования дела о покушении, а фактически необходимость привлечения миллионов подозреваемых, для которых он стал символом крушения и разграбления Родины. А если бы Чубайс ответил «нет», то он бы засвидетельствовал отсутствие мотива для мести у полковника Квачкова, который так же, как и все названные им люди, жёстко критиковал деятельность Чубайса. Судья Козлов оградил Чубайса от необходимости отвечать на вопросы о своих преступлениях. Но впервые в истории современной России они прозвучали в суде, как начало народного трибунала над Чубайсом, которого жаждут миллионы граждан России.

Татьяна Миронова, 2007.09.27
(полностью текст допроса Чубайса опубликован в газете "Национальная мысль", № 7, 2007. г. Курган)

Поток событий

После окончания института в 1930 г. вернулся в Новосибирск, где участвовал в проектировании многих зданий и где ярко заблестел его талант. В 1933 г. вместе с Кондратюком он разработал проект ветровой электростанции для Крыма с вращающимся железобетонным стволем, который на всесоюзном конкурсе получил 1-ю премию. В 1934 г. вместе с соавтором был приглашён в Москву для продолжения работы над проектом. В Новосибирске именем «инженера Никитина» названа площадь на Октябрьской магистрали между молодёжным театром и спорткомплексом «Динамо», построенным по проекту Н.В.Никитина.

90 лет назад, 15.12.1917, подписан так называемый Первый Брестский мир – перемирие между Советской Россией, с одной стороны, и Германией, Австро-Венгрией, Болгарией и Турцией, с другой, заключённое на 28 дней. За этот, по выражению современников, «похабный мир» Россия заплатила Прибалтикой, Молдавией, Западной Украиной и Западной Белоруссией, которые вновь удалось собрать Сталину лишь к 1940 году. Первый выход на международную арену советских «дипломатов» не мог не вызвать изумления – вся советская делегация состояла из евреев.

90 лет назад, 20.12.1917, была образована ВЧК (Всероссийская чрезвычайная комиссия по борьбе с контрреволюцией и саботажем), кадровый костяк которой состоял из евреев, латышей и поляков. На совести этого карательного органа (позднее преобразованного в ОГПУ, затем в НКВД) сотни тысяч замученных русских людей – крестьян, священников, офицеров, предпринимателей, представителей интеллигенции. Но деятельность многих чекистов, особенно разведчиков и контрразведчиков, к кровавым репрессиям отношения не имеет. Они обеспечивали безопасность государства, боролись со шпионажем, бандитизмом и внесли немалый вклад в победу нашего народа в Великой Отечественной войне.

85 лет назад, 30.12.1922, Съезд Советов провозгласил создание СССР. Единое государство было разделено произвольными границами этнических автономий, что породило сепаратизм политических верхушек этих образований, дискриминацию русских и явился одной из главных причин развала великого государства в 1991 г.

65 лет назад, 19 ноября 1942 г., невиданная по масштабам артиллерийская подготовка возмстала о наступлении наших войск под Сталинградом. Так началась Сталинградская битва. Она ещё не внесла коренной перелом в ход войны (это сделала Курская битва), но положила конец наступлению Германии на Восточном фронте. В память об этом великом историческом событии 19 ноября отмечается в нашей стране, как День артиллерии (с 1964 г. как День ракетных войск и артиллерии).

50 лет назад был спущен на воду первый в мире атомный ледокол «Ленин».

«...подминаются самые массовые средства массовой информации – телевидение и радио. Затем наступит черёд оппозиционных газет и журналов, и скоро мы с ностальгией будем вспоминать даже ельцинскую «свободу печати». Этот долгосрочный прогноз был напечатан в газете «Память» 6 лет назад, в №12 за 2001 г. Он оказался намного точнее, чем прогнозы погоды на неделю.

По всей России идёт процесс закрытия патриотических газет: «Дуэль» (Москва), «Новый Петербург» и «Русь Православная» (Продолжение на 4-й стр.)

ПОТОК СОБЫТИЙ

(Санкт-Петербург), "Московские ворота" (Обнинск), "Край" (Хабаровск)... Ряд редакторов уже в тюрьмах, ведутся судебные дела с обысками и арестами компьютеров против И.В. Кулебякина (Обнинск) и Б.В. Толщина (Хабаровск)...

Не обошли высоким вниманием и новосибирскую "Память": газета получила второе предупреждение (такое же необоснованное, как и первое), и начался процесс закрытия газеты. Редакция "Памяти" не намерена поощрять подобное беззаконие и оспаривает оба предупреждения через суд.

В Санкт-Петербурге 23 ноября у себя дома был арестован соучредитель и ведущий публицист крупнейшей оппозиционной газеты «Новый Петербург» Николай Степанович Андрущенко. Обыск в его квартире продолжался до полуночи, после чего Андрущенко был увезён на допрос. После 2 часового ночного допроса ему было предъявлено обвинение по статье «Воспрепятствование судебному производству», что связано с его правозащитной деятельностью. В качестве меры пресечения ему было избрано содержание под стражей. 63-летний журналист с острым гипертоническим кризом был в 4 часа ночи доставлен в тюремную больницу на Авангардной.

Судья Городского суда Санкт-Петербурга Н.Я. Антонец 29 ноября своим определением решила, не дожидаясь законного решения своего же суда (предварительное заседание назначено только на 10 декабря), приостановить выход еженедельной газеты «Новый Петербург», выходящей уже 17 лет. Это судебное определение и имя судьи безусловно войдут в историю.

Сайты газет «Дуэль» и «Новый Петербург» «снесены» в ночь на 7 декабря. Демократия не дремлет. И.Кулебякин (Обнинск)

В Центральном театре Российской Армии прошёл Всероссийский конкурс «Мировой парень», выявивший лучших, которые «в огне не горят, и в воде не тонут». На отборочных соревнованиях претенденты на звание «Мировой парень-2007» состязались и в мастерстве преодоления полосы препятствий, и в снайперском искусстве. Немаловажным было и знание российской истории — как военной, так и гражданской. Номинанты «Профессионал», «Снайпер», «Атлет», «Эрудит» и «Кавалер» выявили 15 лучших. Самым умным оказался военнослужащий Космических войск, а самым галантным — сержант с Дальнего Востока.

Прессслужба Минпечати

В России растёт протестное движение — бастуют рабочие завода «Форд» (Ленинградская область), докеры Морского порта в Петербурге, железнодорожники Октябрьской ж.д. В катастрофе с СССР, сыграли свою роль массовые забастовки. Правившая тогда партия не нашла, что сказать рабочим. У нынешней партии власти тоже нет внятных слов. Да и занята она чем-то другим, абсолютно непонятным простым людям. Чем всё кончится на этот раз?

Тов. Касрикс, МЗК, сводка № 63, 16.11.07 г.



Объявление

Военно-патриотический клуб «Русский патриот» приглашает на занятия по военной-спортивной подготовке на основе русского стиля (на бесплатной основе для патриотов любого возраста). Телефон 8-905-094-76-75. Каждый вторник у входа в театр "Глобус" с 18.45 до 18.55 вас ждёт организатор с русской символикой. ВОПД

Валерий ХАТЮШИН, Москва

В октябре этого года в редакции московских патриотических изданий пришло паническое письмо от гл. редактора газеты «День литературы» В.Бондаренко по поводу возможных «гонений на писателей и журналистов» со стороны власти после запрета к распространению двух книг писателя Юрия Петухова. Автор письма сообщает: «Создание опасного прецедента откроет чиновникам-коррупционерам сезон «охоты на ведьм», даст возможность проведения выборочных и тотальных репрессий в пишущей среде... В защите сейчас нуждаются все пишущие... Ждем вашей поддержки, ваших откликов». Поздно! Эти репрессии и эта «охота на ведьм» уже давно развязаны.

Еще в начале 2006 года обо всем этом я предупреждал в статье «Их жажда террора», опубликованной в газетах «Дуэль», «Патриот», «Московские ворота», «Казачий Спас» и в журнале «Молодая гвардия». Отправлена была эта статья и в газету «Завтра», но там ее, естественно, проигнорировали. Очнулись Проханов с Бондаренко лишь спустя полтора года, когда было возбуждено уголовное дело в отношении Юрия Петухова за его якобы «экстремистские книги». Но отчего же они не забили во все колокола, когда с весны 2007 года по всей России был развязан судебный и правовой беспредел против русских газет, русских авторов и русских редакторов? Вот лишь часть этой жуткой хроники:

В Санкт-Петербурге закрыта газета «За русское дело». Там же произведен обыск в квартире К.Душенова, издателя газеты «Русь Православная», были конфискованы все компьютеры и газетные материалы, а сам Душенов был избит ворвавшимися в квартиру убоповцами. Против К.Душенова возбуждено уголовное дело по ст. 282 УК РФ («разжигание национальной розни»).

В Ульяновске вынесен приговор главному редактору газеты «Весть» писателю В.Вострягову по ст. 282 УК РФ. Своим постановлением суд закрыл газету «Весть», запретил к распространению книги Вострягова как «экстремистские» и приговорил его к лишению свободы на 1,5 года условно.

В Новосибирске 20 июня 2007 года по ст. 282 ч.2 УК РФ осужден на 2 года 10 месяцев лишения свободы главный редактор

Бойтесь равнодушных! Это с их молчаливого согласия...

газет «Русская Сибирь» и «Родная Сибирь» Игорь Колодезненко.

В Можайске по той самой пресловутой 282-й ст. УК возбуждено уголовное дело против поэта Николая Боголюбова

В Москве произведен обыск в квартире Ю.Мухина, главного редактора газеты «Дуэль», конфискован компьютер. В Москве же состоялся суд над А.Аратовым — издателем книг по национальному вопросу. Аратов получил три года условно.

В Обнинске Калужской области произведен обыск в редакции и в квартире главного редактора газеты «Московские ворота» И.Кулебякина, конфискованы все компьютеры и архив редакции. Против главного редактора возбуждено уголовное дело по ст. 282.

Излишне тут даже говорить о наиболее известном судебном преследовании Бориса Миронова, более года тянувшегося в Новосибирске по той же 282-й статье УК. Б.Миронов, сказавший в прессе правду о делах клана местного губернатора Толоконского, согласно нынешним понятиям власти, тоже стал «экстремистом».

В статье «Их жажда террора», написанной, повторяю, в начале 2006 года после того, как в новосибирской «общественной палате» были распространены списки главных «экстремистов» и «антисемитов», говорилось: «Вот так, дорогие друзья, списки они уже составили. Осталось принять Госдумой новые поправки к закону об экстремизме, которые туда уже направлены П.Крашенинниковым, — и руки у них будут полностью развязаны. Откроется новая страница террора против русского народа. И начнут они свой очередной террор, как всегда, с русских лидеров, идеологов, писателей...» Но тогда почти никто всерьёз не обратил внимания на это предупреждение. (Согласились со мной только те редакторы, которые его опубликовали.) И лишь теперь, когда террор против русских авторов и русских СМИ пошёл гулять по всей России, раздались панические голоса литературных фарисеев: «Караул! Писателей бьют!» Воистину, пока жареный петух не клонет, никакие бондаренки не почешутся и не пошевелиются...

Сразу после того, как два года назад депутат Крашенинников внёс на утверждение в Думу первую ужесточающую поправку к закону об экстремизме, я позвонил известному среди патриотов публицисту С.Семанову и высказал ему свои

мысли о том, что нас ждёт в ближайшем будущем. «Ну что вы, Валерий, — благостно отреагировал Сергей Николаевич, — никакие репрессии уже невозможны, время не то. Всё идёт в правильном направлении, всё развивается к лучшему. Посмотрите, Ходорковский посажен, Березовский и Гусинский сбежали из страны... Всё нормально, не сгущайте краски, не запугивайте себя». Когда же я ему сказал, что уже возбуждают уголовные дела против русских редакторов, то он также умиротворенно ответил: «Ничего, ничего, посмотрим. Не спешите».

Да, конечно, для самого Семанова «всё развивается в лучшую сторону». Его книги за последнее время широко издавались, и против него не возбуждалось никаких дел. А на всё остальное можно просто не обращать внимания. Лично его ведь это никак не касается.

По всей видимости, В.Бондаренко считает, что репрессии эти взялись сами по себе, без его участия в их моральной подкормке. Он, наверное, думает, что его литературный конформизм никак не подыграл демократическим творцам нового либерально-еврейского террора. Он, скорее всего, не понимает, что его печатное прославление литературных псевдоталантов (от Бродского до Щуплова) не явилось толчком для подавления русской национальной мысли. Однако российская реальность давно показала, что любые антирусские действия начинаются с чьих-то лояльных слов, с чьего-то идейного холуйства перед духовным врагом.

А такого лизоблюдства мы вдоволь рассмотрели на страницах его газеты за прошедшие годы (чего, к примеру, стоят его потуги в пробивании премии имени Александра Невского постоянному автору «Дня литературы» Льву Анненскому).

Хочешь, чтобы тебя уважали потомки — не позволяй себе никаких компромиссов с нашим моральным врагом. Тогда он, враг, сам будет пасовать перед твоей твёрдостью и сдерживать себя в своей жестокости и бесчеловечности. Но коли есть в нашем стане бесчисленные бондаренки, пытающиеся примирить нас с некими «истинными демократами» и либералами, террор и репрессии с их, либералов, стороны будут только усиливаться. (окончание в следующем номере)

Письмо писателей Президенту

Президенту РФ В.В. Путину писатели России написали письмо, в котором пишется, что, не взирая на объявленные Конституцией РФ права и свободы, в стране нарастает геноцид русского народа, а всех, кто имеет мужество говорить об этом, обличать словом предателей национальных, государственных интересов России, тех кто возвышает голос в защиту русского народа, бросают за решетку по 282-ой статье, которая стала преемницей печально знаменитых 58-й, 70-й и 72-й политических статей. Тюрьмы вновь наполняются политзаключенными. Писатели констатируют:

Расстрелян русский офицер, полковник ГРУ, блестящий мыслитель, главный редактор газеты «Казачьи ведомости» Владимир Наумов, тяжело ранен главный редактор газеты «Я — русский» Александр Иванов-Сухаревский, брошены за решетку писатель Юрий Екшиев (г. Сыктывкар), писатель Иван Миронов (г. Москва), публицист Игорь Терехов (г. Благовещенск), редактор газеты «Родная Сибирь» Игорь Колодезненко (г. Новосибирск), издатель журнала «Русский хозяин» Александр Червяков (г. Москва), петербургский журналист-правозащитник Николай Андрущенко, осуждена (условно) главный редактор газеты «Русский вестник Кубани» Надежда Донская, искалечен ОМОНОМ известный правозащитник, доктор юридических наук Олег Каратаев, под судом и следствием директор издательства «Витязь» Виктор Корчагин, главный редактор газеты «Русь Православная» Константин Душенов, директор петербургского клуба «Русская мысль» Татьяна Андреева, руководитель издательства «Царское дело» Сергей Астахов (г. Санкт-Петербург), главный редактор газеты «Московские ворота» (г. Обнинск, Калужская область) Игорь Кулебякин, редактор новороссийской газеты «За Русь!» Сергей Путицев, главный редактор хабаровской газеты «Край» Борис Толицин, публицист, доктор технических наук Владислав Никольский (г. Санкт-Петербург), взорвана редакция газеты «Русский вестник», сожжена редакция газеты «Патриот», запрещены газеты «Дуэль», «За русское дело», «Русская Сибирь», лишены выхода в эфир питерские радиогазеты «Слово», «Православное радио Петербурга», прекращено вещание «Народного радио» на Санкт-Петербурге, под иквалом предупреждений о закрытии издательство «Алгоритм» (г. Москва), газеты «Завтра» (г. Москва), «Отчизна» (г. Новосибирск), «Новый Петербург», «Волжская заря» (г. Самара), разгромлены издательства «Пересвет» (г. Краснодар), «Белые альвы» (г. Москва), под запретом прокуратуры книги писателей Юрия Петухова, Бориса Миронова, Олега Платонова... И это далеко не полный список преследуемых по 282-ой статье русских писателей, журналистов, издателей — людей совести и долга, которые не могут молчать, ибо преступно сегодня молчание, когда попирается само право на жизнь русского народа.

282-я статья стала гильотиной для русских патриотов, топором палача в руках ненавистников русского народа. Мафия протащила эту статью в Уголовный Кодекс, чтобы пресечь огласку своих преступлений. Абсолютно незаконная статья, потому что по сути своей противоречит Конституции Российской Федерации, Всеобщей декларации прав человека, Европейской конвенции о защите прав человека и основах свобод, Международному пакту о гражданских и политических правах, подписанных нашей страной.

В своём письме писатели потребовали отмены 282-й статьи Уголовного Кодекса Российской Федерации и немедленного освобождения писателей и журналистов, ставших в России политзаключенными.

Письмо подписали академик Игорь Шафаревич, депутаты Госдумы Игорь Родионов, Юрий Савельев, Виктор Алкснис, Андрей Савельев, писатели Борис Миронов, Валерий Хатюшин, Лилия Беляева, Марк Любомудров, Вера Галактионова, Владимир Осипов, Борис Яроцкий, поэтесса Нина Карташова, главный редактор газеты «Русский вестник» Алексей Сенин, главный редактор газеты «Патриот» Михаил Земсков, поэт Леонид Корнилов, главный редактор газеты «Наша трибуна» Владимир Грязнов, главный редактор журнала «Гражданин» Николай Кривомазов.

Исход из Англии

В 2006 г. Англию покинули 275 тыс. чел. — коренных англичан. Процесс начался несколько лет назад и продолжает набирать обороты. В 2007 г. эта цифра, по прогнозам, должна увеличиться ещё на 20%. Бегут преимущественно в Австралию, Новую Зеландию, Испанию и, представьте себе, даже во Францию — страну, где арабы уже «достали» коренных французов. Бегут, по большей части, пенсионеры. Бегут из самой «толерантной» страны мира. Бегут не от засилья распоясавшихся африканских или азиатских иммигрантов. Бегут от русских. А если быть точным, — от русскоговорящих выходцев из России, основную массу которых составляют евреи.

Чем же не понравилась они невозмутимым жителям туманного Альбиона? Нет, что вы! Ни о какой национальной или расовой неприязни и речи быть не может. Англичане ведь такие выдержанные люди! Речь идёт о самых низменных, так сказать, меркантильных вещах — о ценах.

Дело в том, что «русскоговорящие», хорошо награбив в России, решили осесть в Англии — от греха подальше. В Англии их никто не будет спрашивать, откуда у них миллиарды, а в России могут и спросить — ведь кто знает, вдруг, русские в конце концов очухаются от «национальных проектов» и «плана Путина».

Так вот, эти «русскоговорящие» в Англии «оттягиваются со вкусом» — скупают дома, не торгуясь, платят за всё по самым большим счетам и так поспособствовали взвинчиванию цен — от аренды жилья до товаров повседневного спроса, что многим англичанам жить в Англии стало просто нерентабельно. Как видим, этническую чистку территории можно проводить без всякой пальбы.

В.Герасимов, Нью-Йорк